

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**

делегованого представника ГО «ОДЕСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ФОНД ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА» на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

<b>Прізвище, ім'я, по батькові</b>	Гулько Олександр Олександрович
<b>Відомості про себе, контактні дані</b>	Рік та місце народження: 14 липня 1996 року, місто Одеса Громадянство: Україна Тел. для зв'язку: +38-050-231-98-99 Електронна пошта: ag@cls.ua
<b>Освіта</b>	Національний університет «Одеська юридична академія» - Факультет цивільної та господарської юстиції - Магістр права (вища юридична освіта)
<b>Трудова діяльність</b>	Серпень 2017 р. – червень 2019 р. – юрист юридичного відділу ТОВ «ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ «СІ.ЕЛ.ЕС.» Липень 2019 р. – по теперішній час – помічник адвоката в АДВОКАТСЬКОМУ ОБ'ЄДНАННІ «СІ.ЕЛ.ЕС.»
<b>Інші відомості</b>	2017 р. – по теперішній час – член ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ» Січень 2019 р. – по теперішній час – член ГО «ОДЕСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ФОНД ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА» Вересень 2019 р. – по теперішній час – аспірант (здобувач першого наукового ступеня доктора філософії) кафедри господарського права і процесу Національного університету «Одеська юридична академія» Грудень 2020 р. – по теперішній час – помічник-консультант депутата Одеської міської ради VIII скликання

Делегований представник  
ГО «ОДЕСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ФОНД  
ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА»

26 лютого 2021 року

О.О. Гулько

**ВІДОМОСТІ**  
**про результати діяльності інституту громадянського суспільства**  
**ГО «ОДЕСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ФОНД ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА»**

«Одеський обласний фонд підтримки підприємництва» (далі також – «Фонд») є громадською організацією, яка фактично діє з жовтня 2014 року.

Головною метою Фонду є поліпшення бізнес-клімату та розвиток підприємництва в Україні.

Фонд об'єднує в своєму складі спеціалістів з різних сфер життєдіяльності, зокрема, правників, філологів, вчителів та безпосередньо представників суб'єктів господарювання різної направленості, що дозволяє аналізувати існуючі проблеми провадження підприємницької діяльності системно та розробляти комплексні плани їх вирішення.

За час свого існування Фонд надав допомогу та підтримку багатьом суб'єктам господарювання в забезпеченні реалізації інвестиційних та інших проектів. Учасники Фонду неодноразово брали участь в організації заходів з питань розвитку підприємництва, зокрема, з питань формування розвинутої інфраструктури для забезпечення ефективної підприємницької діяльності в Україні.

Учасниками Фонду проводиться аналіз та оцінка окремих сегментів ринку, а також, дослідження його кон'юнктури та виявлення суспільної думки з метою надання актуальної інформації щодо наявності в регіоні необхідності використання товарів (послуг), що виготовляються суб'єктами малого підприємництва, які розташовані на території відповідного регіону.

Правники, які є учасниками Фонду, на постійній основі надають кваліфіковані консультації та практичну допомогу щодо розробки установчих документів, кошторисів, бізнес-планів, надають висновки щодо відповідності діючому законодавству (в тому числі документів, рішень, актів органів державної влади та органів місцевого самоврядування відносно господарської діяльності суб'єктів господарювання тощо), а також здійснюють консультування з інших питань законодавства України.

Учасники Фонду на постійній основі співпрацюють з органами державної влади та органами місцевого самоврядування стосовно розробки та реалізації соціально-економічних програм, спрямованих на розвиток підприємництва, поліпшення виробничого, фінансового і науково-технічного стану регіону.

Керівник організації ГО «ООФП»

26 лютого 2021 року



О.Ю. Сороковський



**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
**делегованого представника інституту громадянського суспільства**

Я, Гулько Олександр Олександрович, є членом ГО «ОДЕСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ФОНД ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА» з 2019 р. – по теперішній час.

Маючи вищу юридичну освіту та ґрунтовний досвід практичної діяльності, разом з іншими учасниками Фонду беру участь у наданні консультацій та практичної допомоги щодо розробки установчих документів, кошторисів, бізнес-планів, наданні висновків щодо відповідності діючому законодавству (в тому числі документів, рішень, актів органів державної влади та органів місцевого самоврядування відносно господарської діяльності суб'єктів господарювання тощо), здійснюю консультавання з інших питань законодавства України.

Здобуваючи перший науковий ступінь доктора філософії на кафедрі господарського права і процесу Національного університету «Одеська юридична академія», здійснюю дослідження бізнес-процесів (як зовнішніх, так і внутрішніх) в Україні та за її межами, в тому числі, з наукової точки зору, з метою підготовки ґрунтовного та комплексного плану дій в частині поліпшення бізнес-клімату в Україні та розвитку підприємництва в цілому.

Маючи достатній досвід надання правової допомоги та представництва інтересів як фізичних, так і юридичних осіб, в органах державної влади, органах місцевого самоврядування та в судах, маю можливість оцінити перепони, з якими стикаються громадяни та інші суб'єкти господарювання в частині провадження підприємницької діяльності, та сформувані комплексні пропозиції щодо їх вирішення.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних прав, свобод та інтересів мешканців Одеської області, зокрема, в частині провадження підприємницької діяльності, з метою створення прозорої та зрозумілої системи діалогу між підприємцями та органами державної влади, органами місцевого самоврядування, зменшення існуючих штучних перепон в роботі підприємців, шляхом спрощення бюрократичної системи, що в сукупності, на мою думку, позитивно впливатиме на бізнес-клімат в Одеській області зокрема, та в Україні в цілому, що, в свою чергу, зумовлюватиме розвиток економічної та соціальної сфер життєдіяльності країни.

Делегований представник  
ГО «ОДЕСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ФОНД  
ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА»

26 лютого 2021 року



О.О. Гулько

